EUROPA FOLDRAJZA

57. Oroszorszag

1. Oroszorszag vildggazdasagi szerepe
Nevezz meg hdrom tényezit, amely alapjan Oroszorszdg meghatdrozé vildggazdasadgi szerepldnek tekinthetd!
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2. Oroszorszag természeti adottsagai
Egészitsd ki a hidnyos szoveget az oda ill6 kifejezésekkel!

Eurdpa és Azsia hatdrat hosszu szakaszon az o hegység jelenti.
Ett6l nyugatra a e hatségokkal tagolt felszine teriil el. Eszaki részét a
e formalta, amit a felszinen sorakozé témedencék is jeleznek.
Oroszorszag azsiai részének zomét a taja foglalja el. Tertiletén

halad keresztiil a Jeges-6cedanba torkollé harom nagy folyo: az e ,
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3.Tajak és gazdasag
Ird a fogalmak sorszdmdt a megfeleld tdjhoz!
Kelet-eurépai-siksag Szibéria
1. erd8gazdélkodés 2. foldgéz 3. kukorica 4. feketefold
5. buza 6. kéolaj 7. napraforgd 8. tajga

4, Oroszorszag népessége
Karikdzd be az igaz dllitdsok bettijelét! Javitsd ki a hamis allitdsokat!

a) Oroszorszag lakossaganak tobb mint fele az dzsiai orszagrészen lakik.

b) Szibéria déli része Oroszorszag rendkiviil siirtin lakott teriilete.

¢) Oroszorszagban t6bb mint 200 kiill6nb6z6 nemzetiség él.

d) A legnépesebb orosz telepiilés a févaros, Moszkva.




Oroszorszag

5. Oroszorszag iparvidékei
Toltsd ki az iparvidékek informdcios buborékdt!
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Szentpétervar kornyéke

Eréforrasok:

Legfontosabb ipari agazatok:
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Moszkva kornyéke
Er6forrasok:

Legfontosabb ipari dgazatok:
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Volga menti iparvidék Urali iparvidék
Legfontosabb varosok: Legfontosabb varosok:
Eréforrasok: Eréforrasok:
Legfontosabb ipari agazatok: Legfontosabb ipari dgazatok:
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6. Keresztiil Oroszorszagon
A transzszibériai vastutvonal a leghosszabb vasuitvonal a vildgon. Moszkvdtdl Viagyivosztokig tobb mint hat
napon dt tart az ut.

® ® @ ® @
Moszkva Nyizsnyij Novgorod Jekatyerinburg Novoszibirszk Vlagyivosztok

a) Keresd meg a transzszibériai vasutvonal legfontosabb dllomdsait a térképen! Hatdrozd meg a fenti virosok
foldrajzi koordindtdit!

b) Mérd meg a Google Térképen az egymadst kovetd virosok légvonalbeli tavolsagat!
1. Moszkva — Nyizsnyij Novgorod: km 2. Nyizsnyij Novgorod - Jekatyerinburg: km
3. Jekatyerinburg — Novoszibirszk: km 4. Novoszibirszk — Vlagyivosztok: km

¢) Mennyi az id6 az egyes virosokban, amikor Moszkviban 14 éra van?

Nyizsnyij Novgorod: Jekatyerinburg: Novoszibirszk: Vlagyivosztok:
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